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1. Να γίνουν γινόμενα οι παρακάτω παραστάσεις:

i. x 3 – 5x 2 – 4x + 20                ii. x 2 + y 2 – α 2 – 2xy               iii. x 3 + 27y 3

iv. (x – y) 2 – x 3 + y 3                v. (2x + 5) 2 – 9(4x 2 – 25)       iv. x4 + 4ψ4
2. Να απλοποιήσετε τις ακόλουθες παραστάσεις, αφού πρώτα βρείτε τις τιμές του x για τις οποίες ορίζονται:
i. 



 EMBED Equation.3 
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iii. 
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3. Να λυθούν οι εξισώσεις:

i. 
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iii. λ 3 x – 2 = (4x + 1)(λ , για τις διάφορες τιμές του πραγματικού αριθμού λ.

iv. 
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 = 3(|x + 1| - 14

v. |x – 5| = 1 – 2x
vi. x 2 -8(|x| + 15 = 0
vii. 2x 7 + 54(x 4 = 0

viii. (x – 1) 4 – 32 = 0 

4. Αν 2 < α < 8, να απλοποιηθεί η παράσταση:

Α = 5(|α – 1| - 3(|α – 9| + 4(|2 + α| + 5(|α – 10|+
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5. Να λυθούν οι ανισώσεις:

i. 
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ii. 
[image: image19.wmf]6

1

|

3

|

-

-

x

 + 
[image: image20.wmf]4

1

|

3

|

-

-

x

 < 2 + 
[image: image21.wmf]6

5

|

3

|

+

-

x


iii. 2 < |5x +1| ≤ 6
iv. |3 - |x – 2|| ≥ 4

6. Nα αποδείξετε ότι: |x + y| 2 + |x – y| 2 = 2(|x| 2 + 2(|y| 2
7. Να βρείτε τις τιμές του
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 για τις οποίες ορίζονται οι παραστάσεις:
i. Α = 
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8.   Να απλοποιήσετε τις παραστάσεις:

      i. 7
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9.  Να μετατρέψετε τα παρακάτω κλάσματα σε ισοδύναμα με ρητό παρανομαστή:

      i. 
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10. Να λύσετε τις εξισώσεις:

    i. 3x2 + 2
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x + 2 = 0     

ii. x(x + 1) = 9 + x   
  iii. (α2 – β2)x2 + 2α2 βx + α2β2 = 0, με α ( 
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iv. x2 – (
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= 0.
11. Δίνεται η εξίσωση 4κ2x2 – (8 – 12)x + 9 = 0. Να βρείτε  το κ(IR ώστε η εξίσωση:  
  i. Να έχει δύο άνισες πραγματικές ρίζες.
 ii. Να έχει μια διπλή πραγματική ρίζα, η οποία και να βρεθεί.
iii. Να μην έχει πραγματικές ρίζες.
iv. Να έχει μοναδική πραγματική ρίζα, η οποία και να βρεθεί.

12. Αν x1, x2 οι ρίζες της 2x2 + 3x – 1 = 0, να υπολογίσετε τις παραστάσεις:
  i.  x13 x23                       ii. x12 + x22                       
iii. 2(x1+ x2) + 6

iv. 
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vii. (2x1 – 1)( 2x2 – 1)   
viii. 2x12x2 + 3x1 + 2x1x22 + 3x2
13. Το 60% των μαθητών μίας τάξης παίζει μπάσκετ, το 50% ποδόσφαιρο και το 20% μπάσκετ και ποδόσφαιρο. Επιλέγουμε τυχαία έναν από τους παραπάνω μαθητές. Ποια η πιθανότητα:

α. Ο μαθητής να παίζει τουλάχιστον ένα από τα δύο αθλήματα;

β. Ο μαθητής να μην παίζει κάποιο από τα δύο αθλήματα;

γ. Ο μαθητής να μην παίζει ποδόσφαιρο;

δ.  Ο μαθητής να μην παίζει μπάσκετ;

ε.  Ο μαθητής να παίζει μόνο ποδόσφαιρο;

στ.  Ο μαθητής να παίζει μόνο μπάσκετ;

ζ. Ο μαθητής να παίζει μόνο ποδόσφαιρο ή μόνο μπάσκετ;

η. Ο μαθητής να παίζει το πολύ ένα από τα δύο αθλήματα;

θ. Ο μαθητής να παίζει και τα δύο ή κανένα από τα δύο αθλήματα;
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